



В Краснодаре перед судом предстанут двое бывших сотрудников ДПС по обвинению в получении взятки и злоупотреблении полномочиями, а также посредник по обвинению в посредничестве во взяточничестве

По данным следствия, в феврале 2022 года обвиняемые поздним вечером в ходе патрулирования в станице Новопокровской увидели около кафе припаркованный автомобиль, владелец которого, как предположили они, находится в кафе и возможно употребляет алкоголь. Дождавшись, когда мужчина вышел из заведения, сел за руль и начал движение, инспекторы остановили его. Обнаружив, что у водителя имеются визуальные признаки алкогольного опьянения, инспекторы сообщили о своем намерении направить его на освидетельствование с дальнейшим привлечением к административной ответственности. 35-летний обвиняемый, находившийся в машине в качестве пассажира, вышел на улицу и предложил полицейским урегулировать вопрос путем передачи им взятки в 30 тысяч рублей, выступив посредником. Сотрудники полиции согласились проявить незаконное бездействие и договорились о следующей встрече, поскольку нужной суммы у водителя при себе не оказалось. На следующий день мужчина обратился к следователю Следственного комитета и сообщил о случившемся. 16 февраля 2023 года после получения от заявителя требуемой суммы дальнейшие действия полицейских были пресечены сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по краю.

В ходе следствия бывшие инспекторы ГИБДД полностью признали вину и сотрудничали со следствием.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1834227>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
